ApTukyn: C'lam;
ANHIMMHHMK
Kyaos:

MFoa BbINycKa:
06veM gBUrarena:

BonT M10w%1,25%20
Watita 10
Waiita 10 rpoe

Brynka h=22 MM Banka 1
111.9101.1 3awura paawatopa; 111.9102.1 3awuta asuratens

111.9103.1 3awura KNN; 111.9104.1 3awura PK

333.9101.1 3awuTta paavaTaopa; 333.9102.1 3awura asuratens 3aLiuTa paauaTopa
333.9103.1 3awuTa KIM; 333.9104.1 3awuTa PK \
Mukan Maiika 3aknagHaaM10 L=250
2012-

2,53TD

3awuTa ABMraTens

Makka 3axknagHas M10

Knmn: AKNN
. JawuTa panuaé;:r;a'----.-.............----- 1l wrt arnywea
A, JAWHTE OABMFATEMA. ... veerrenrnncnssnsans 1 wr
i EEEE-TE 2 ettt A i Maika aknagHan
E. Egﬂ‘: mgﬂhzma-..-.......... s g m; M10x%100/20 Bont M10x%1,25x50
§Z ?Egm M10x1 hEExECI 2 . Euﬂ"jﬁH 111’2‘-'-’1*15!30 Waiba 10
. nrT w Ci444a44aadcasseREEEEEsaaaaaaaa . EBH.IH'I'H p-H: a0 Lua:ﬁﬁa lﬂ. rp[:a
I B At e S W Wait6a 12 rpos
13 [afika saknaanan M10 L=250 5 BonT M10x50
l§: BKA T2KNBAHAA Mmh:mﬂ..fgﬂ ....... % wr. Wiati6a 10 Bont M10x30
T[] e e gt |, /T akba Bomt MLOx30 WaiiBa 10
15. Wakba 10 MPOB........ocvcvcmneiiiinnaes 1B WT. WaiiGa 10 rpoe Qat x >
{%, Wakea Hr“ e 4w LWaii6a 10 Sawura KON lai€a 10 rpoe
18. banka 1 |:| sl P 7T | Waiba 10 rpoa =
I B T e S e P e e e T 1 wr
Y ol T R N I B i o e oo ettt ot 2 W
[ Omamerp peasbu M6 M8 M10 M12 |
. | MomenTe sarsecm 8.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
l.gHﬂTb WTATHYH 3aWKUTY paguaTtopa W ABUMraTens. 6.3aBeCTH nepegHoln 4acTe 2awuTel KM nog 3agHow 4acTe
2.3aKkpenuTL Gan Hﬁ 1 B WTaTHble pe3sboBRble 33WKTEI ABUraTens, 3aaHiwmw 4acrte 3awute KM kpenute K
oTeepcTua BonTamu M10x1,25%20. YCTaHOBAEHHBIM ravKkam saknagHeiM M10 L=160 bontamu M10x30.
3.3aKpenuTb 3aJHKK YacTk 3alyuTe pagvaTopa B ?.H’crgugamrh raMiki 3aknagHeie M10x100/20 l% raiky 2aknagHeie
I.I.IT-EITHbIEKEIEEhﬁCrBHE oTBepcTHA BbonTtamMu M12x1.25%30, M10 L=25 UNA.BKPYTUTL B

HdCTb KPEMNWTE K YCTAHOBNEHHOMW LaNKe ralkuy 2aKnagHeie

BoATaMU M10X30.

CpeAHIOK YacTk KPenuTk B WTaTHe e pe3bboBLIe ycSTaHﬂBnEHHmH raMKkamM saknagHelm M1
maegu:mn ontaMu M10x1,25x50 yepes BTyNKu 3

MM,
4.3aBecTu nepegH
noa 3agHw 4YacThk 3

MM Ha,%qn'rseprrunmm B paMe asTaMO
10x100/20 6onTet M1Ox30 Ha HECKONBKO %ﬁﬂpﬂT[}E.
HageTe Ganky 2 Ha BonTel M10%x30 u aalﬂzﬂuirgu onTel M10x%30 K

aBecTW NepegHi 4YacTk 3awKuTel PK _Noa 3agHKOK YacTh 3aWMThI
KMMN, 3ag4H0K0 H4acTh 3aWuTel PK KpenuTh Gontam M10x50 Kk

KK YaCTh 33WMKMTE ABWMraTens yCTaHoBNeHHoW Bbanke 2.

AWKWTLl paguaTopa, 3a0HKOK YacTk 9.33aTAHYTE BCE pe3bboBble COBAUHEHUA.

3AWKMTEl ABUIraTens KpenuTe BontTaMu M1i2x1,25%30. Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUWHCTPYMEHTa 3anpelleHo.
5.¥YcTaHoOBUTE rakdkuw zaknagHele M10 L=160 Hanp

OTEBEPCTUAMIA B NONE

DeYHoOW Banke paMel asToMobuna.

S RIVAL

www. rivalauto.com




